



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 41

6.9. – 13.9.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

7.9.	PON.	Sv. Marko Križevčanin	19.00 h	+ Nikola Huić i obitelj + Zdravko Gorički
8.9.	UTO.	Rođenje BDM Mala Gospa	07.30 h 18.30 h	+ Matilda i Marija Stambul MISA U PAVLOVCU
9.9.	SRI.	Sv. Petar Claver POSVETILO	19.00 h	+ Ana Tisanić + Zlatko Šamec (god); + Vinko Vrdoljak (god)
10.9.	ČET.	Sebastijan	19.00 h	+ Štefica (god) i Nikola Črnjević + Antun, Branka i Miljenko Mikulec
11.9.	PET.	Bonaventura	19.00 h	Na čast Majci Božjoj + Vlado Vukić (god) + obitelj Ljudevita Juga MISA ZA PRESTANAK PANDEMIJE KORONAVIRUSA Krštenja: Filip i Ana Kerep
12.9.	SUB.	IME MARIJINO	07.30 h 12.00 h 18.00 h	Na nakanu (pl) KRŠTENJE – Pia Tkalčević VJENČANJE: Robert Gorički i Valentina Tuđa – Gorički – KRŠTENJE: Oliver Gorički

13.9.	NED.	DVADESET ČETVRTA k/g	07.30 h 10.00 h 18.00 h	Na jednu nakanu (pl) Župna MISA U KAPELICI KRIŽA KRISTOVA
--------------	-------------	-------------------------------------	--	---

OSTALE OBAVIJESTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:

Ivan Črnjević i Višnja Šimec: vjenčat će se u Zaboku 25.9. 2020 u 17 h.

Danijel Hranić i Marijana Juranić: vjenčat će se u Zaboku 26.9.2020.

Zlatko Martinjak i Nikolina Kada: vjenčat će se u Zaboku 19.9. 2020.

Ivan Zeba i Martina Kozlović: vjenčat će se u Zaboku 18.9.2020.

Miroslav Zadro i Petra Perković: vjenčat će se u Mariji Gorici 18.9.2020.

POZIVAM SVE VJERNIKE na obiteljsku molitvu krunice kako bi nas Gospodin po zagovoru Marije Zdravlje bolesnih zaštitio i očuvao od ove pošasti koja hara. Krunicu molimo po mogućnosti navečer kad je obitelj na okupu. Kod dolaska u crkvu a u skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom Vas župljane pozivamo na odgovorno ponašanje i pridržavanje svih propisanih mjera.

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak pandemije korona virusa.

ZAMOLBA: U želji da što više i bolje istražimo prošlost Zaboka i župe sv. Jelene Križarice lijepo molimo da ukoliko Vi župljani u svojim albumima imate fotografije vezane uz povijest župe da nam ih privremeno ustupite kako bi ih mogli skenirati i pripremiti za tisak. Planiramo izdavanje monografije o povijesti Grada Zaboka i Župe. Isto tako molimo da ovih dana uredite raspela i križeve u svojim mjestima radi slikanja.

NAJAVLJUJEMO U župi Uzvišenja Svetoga Križa svečano će se 14. rujna 2020. obilježiti i proslaviti 80. obljetnica euharistijskog kongresa koji je u Svetom Križu Začretju održan 1940. te dan župe i Općine. Uz molitveni i

duhovni program u sklopu devetnice od 5. do 13. rujna organizirani su i prigodni koncerti i događanja. Središnje euharistijsko slavlje u 18 sati na Trgu sv. Jelene Križarice 14. rujna predvodit će zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić. Klapa Hrvatske ratne mornarice „sv. Juraj“, pjevat će na sv. Misi i održat će iza sv. Mise koncert na trgu. Svaku večer devetnice bit će prilika za sv. Ispovijed. U skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom, vjernici i hodočasnici pozvani su za vrijeme svih događanja odgovorno se ponašati te se pridržavati svih propisanih mjera. Plakat imate na oglasnoj ploči i na ulazu u crkvu.

ZAPOČINJE NOVA školska i vjeronaučna godine. Kroz ljeto djeca nisu nikako dolazila u crkvu pa pozivam roditelje da potaknu i povedu djecu na nedjeljne svete mise. Radost susreta s Isusom u crkvi nadilazi sve druge radosti. Nemojmo djeci uskratiti to zadovoljstvo.

Ovogodišnje redovito đakonsko ređenje u Zagrebačkoj nadbiskupiji održat će se 3. listopada 2020. godine u 11 sati, u Mariji Bistrici u Crkvi bl. Alojzija Stepinca na otvorenom. Molimo za đakone ali i za nova svećenička i redovnička zvanja. U Vaše molitve preporučujemo našeg sjemeništara Martina Fiketa koji je danas sjemeništara četvrte godine ali i sve ostale sjemeništare.